

конъ согрѣшили, безъ законъ и ще да погивнатъ: а които са въ законатъ согрѣшили, по законатъ ще да прииматъ съдъ.

13 (Защото не са она, които савшатъ законатъ, праведни предъ Бога, но които творатъ законатъ, они ще да бждатъ въправдени.

14 Защото когато язычници те които нематъ законъ стрѣватъ отъ естества законны те (работы), они макаръ и да нематъ законъ, сами на себе са законъ.

15 Които показватъ дѣло то законно написано на сердца та си, понеже и сама та нишна совѣсть имъ свидѣтелствува, и (сами те) имъ помысли помеждъ си вкривватъ единъ дръгго, или въправдаватъ.)

16 Въз оный день, когато ще да сѣди Богъ тайни те (дѣла) челоувѣчески чрезъ Исуса Христа, споретъ мое то благовѣствованіе.

17 Это, ты се наричешъ Исдей, но вълегаше на законатъ, и хвалиши се съ Бога.

18 И разсмѣвашъ вола та (Божіа), и избирашъ по добро то, понеже се научавашъ отъ законатъ.

19 И мыслишъ защо си претевождъ на слѣпи те, и сватъ на она които са въ темнина та.

20 Наставникъ на възмни те, оучитель на младенцы те, понеже имашъ образъ на знаніе то и на истина та въ законатъ.

21 (Ты) прочее, който научавашъ дръгго, себе си ли не можешъ да научишъ; (ты), който проповѣдавашъ да не крадатъ, крадешъ ли.

22 (Ты), който говоришъ да не прелюбоудѣйствуватъ прелюбоудѣйствуваши ли; ты, които се гнѣсиши отъ идолите сватотатецъ ли си.

23 (Ты), който се хвалиши въ законатъ съ закономъ престѣпство то ли безчестиши Бога.

24 Защо име то Божіе съ васъ се хвали въ язычници те, какво то що е писано.

25 Защото вѣрѣзаніе то (ползѣва, ако исполнавашъ законатъ: ако ли си престѣпникъ на законатъ, вѣрѣзаніе то твое бѣва неувѣрѣзаніе.

26 Я ако неувѣрѣзанно сохранава заповѣди те на законатъ, негово то неувѣрѣзаніе, не ще ли да се вмѣни за вѣрѣзаніе.

27 И който е отъ рожденіа неувѣрѣзанъ, ако исполнава законатъ, не ще ли да всѣди тебе, който си съ писаніе то и съ вѣрѣзаніе то престѣпникъ на законатъ.

28 Защото не е Исдей оный, който е (таковъ) на лице, нито е вѣрѣзаніе онова, което се види на тѣло то.

29 Но Исдей е оный, който е въстренна (таковъ), и вѣрѣзаніе то) сердечно (което бѣва) по дръхатъ, а не по бѣква та (на законатъ): на таковъ Исдей по-